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  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -1

  كنند.  هاي نارس در كشاورزي استفاده مي آورنده ميوه عنوان عمل آ) از گاز اتين به

  ساختار ايزومتري است.  2داراي  در زنجير اصلي، اتم كربن 4ب) آلكني با 

  كنند.  برم مايع استفاده مي هاي سيرشده از بخار برم يا ها از هيدروكربن پ) براي شناسايي آلكن

  هاست.  ت) پليمري شدن نوعي از واكنش آلكن

  ) چهار 4  ) سه 3  ) دو 2  ) يك 1

ها را هيدروكربن  كنند. چند درصد حجمي اين مخلوط گرم گاز هيدروژن جذب مي 4ليتر مخلوط گازهاي بوتان و بوتن، در شرايط استاندارد،  100 - 2
  شود؟  سيرنشده شامل مي

1 (2/55  2 (8/44  3 (4/22  4 (6/77  

  است؟  نادرستكدام گزينه  - 3

  اتم هيدروژن است.  12اتم كربن داراي  6) هيدروكربن سيرشده حلقوي با 1

  است.  2هاي هيدروژن به شمار پيوند دوگانه در بنزن برابر  ) نسبت شمار اتم2

Cاي با فرمول شيميايي ) از ماده3 H8   كنند.  بيد براي نگهداري فرش و لباس استفاده ميعنوان ضد  به 10

  ) نفتالن همانند بنزن و برخلاف سيكلوهگزان تركيبي آروماتيك است. 4

كـدام گزينـه   » شـود  از برج تقطير قرار دارند خارج مي .....................هايي كه در طبقات  يك تركيب بيشتر باشد، از سيني .....................هرچه « - 4
  شود؟ شدن جمله مي نادرستعث با

  ت) ميزان گرانروي ـ بالاتر   تر پ) چگالي ـ پايين  ب) ميزان فراّر بودن ـ بالاتر  تر آ) جرم ـ پايين

  ) ب ـ ت 4  ) آ ـ ب3  ) ب ـ پ ـ ت2  ) ت1

  .  ..................... جز بههاي زير درست هستند  همه گزينه - 5

  كنند.  هايي با نقطه جوش نزديك هم را جدا مي جزء مخلوط طير جزء به) در پالايش نفت خام، با استفاده از تق1

  ) فراريت گازوئيل از نفت سفيد بيشتر و از بنزين كمتر است. 2

  شود.  اي مي سنگ نسبت به نفت باعث تشديد اثر گلخانه ) زغال3

  شود.  سنگ باعث انفجار معادن مي ) تجمع گاز متان آزاد شده از زغال4

هـا   باشد، كدام مطلب درباره آن C25آب است، موجود باشد و دماي هر دو ml200و دومي داراي ml100ن يكسان كه اولي داراياگر دو ليوا - 6
  است؟  نادرست

  هاي آب در هر دو ليوان برابر است.  ) ميانگين سرعت حركت مولكول1

  رفيت گرمايي ليوان دوم از ليوان اول بيشتر است. ) ظ2

  ) ظرفيت گرمايي ويژه آب در ليوان دوم در مقايسه با ليوان اول بيشتر است. 3

   ، به مقادير متفاوتي گرما نياز داريم. C35) براي رساندن دماي آب در هريك از دو ليوان به4

  الات مطرح شده در كدام گزينه آمده است؟ (فرض كنيد مقدار آب و روغن زيتون يكسان است.) با توجه به شكل زير پاسخ سؤ - 7

  يابد؟  يك كمتر افزايش مي آ) اگر گرماي يكسان به هر دو ماده آب و روغن زيتون داده شود، دماي كدام

  تر است؟  يك قوي ب) نيروهاي بين مولكولي در كدام

  ) آب ـ روغن زيتون1

  ن ـ روغن زيتون ) روغن زيتو2

  ) آب ـ آب3

  ) روغن زيتون ـ آب4

  ترتيب از راست به چپ كدام است؟  هاي زير به ترين گرماي آزاد شده در واكنش ترين و كم بيش - 8

C(s , ) H (g) C H (g) H a kJ   2 3 83 ــت4   (آ  گرافيـ

C(s , ) H (g) C H (g) H b kJ   2 3 83   (ب  الماس     4

C(s , ) H(g) C H (g) H c kJ   3 83   (پ  گرافيـــت8

C(s , ) H(g) C H (g) H d kJ   3 83   (ت  الماس     8

   ) پ ـ ب4   ) ب ـ پ3   ) ت ـ آ2   ) آ ـ ت1



چنـد   Aباشد، مقدار گرماي لازم بـراي مـاده    Aبرابر ظرفيت گرمايي ويژه ماده  B ،5/1و ظرفيت گرمايي ويژه ماده  Bدو برابر  Aاگر جرم ماده  - 9
 كه هر دو ماده تغيير دمايي يكساني را داشته باشند؟  خواهد بود، براي آن Bبرابر ماده 
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شود؟ (گرماي  طور مستقيم (قبل از سوخت و ساز) وارد بدن مي ، چند كيلوژول گرما بهC45با دماي )گرم شير 300با نوشيدن يك ليوان شير ( -10
J.gويژه شير را .K 1 1

 در نظر بگيريد.)  C37و دماي بدن را 4

1(/9 6   2(/14 6   3 (12  4 (18  

 كدام گزينه زير درست است؟  - 11

  ) انجماد يك ماده مانند تبديل جامد به گاز واكنشي گرماده است. 1

  اكسيد علامت مثبت است.  دي نيتروژن تتراكسيد به نيتروژن زيه دي) در واكنش تج2

  ها بيشتر است.  ها در واكنش فتوسنتز از سطح انرژي فرآورده دهنده ) سطح انرژي واكنش3

  ها در واكنش سوختن متان كمتر است.  دهنده ها از واكنش ) پايداري فرآورده4

 هاي زير درست هستند؟  هيك از گزار رو، كدام با توجه به نمودار روبه -12

  ها كمتر است.  دهنده ها از واكنش پذيري فرآورده آ) در اين نوع واكنش واكنش

  در اين نوع واكنش مثبت است.  Qب) علامت 

  تواند متعلق به واكنش تبديل گاز اكسيژن به گاز اوزون باشد.  پ) نمودار داده شده مي

  گيرد.  واكنش قرار ميدر سمت راست  Qها نماد  ت) در اين نوع واكنش

  ) آ و ت 4  ) ب و پ3  ) پ و ت 2  ) آ و پ1

 هاي زير درست است؟  چه تعداد از گزاره -13

  ها وابسته است.  ها برخلاف فشار آن ها و فرآورده دهنده واكنش يآ) آنتالپي واكنش به دما

  ب) اكسايش گلوكز با جذب انرژي همراه است. 

  كند.  مايي است كه ماده در فشار ثابت با محيط پيرامون داد و ستد ميپ) تغيير آنتالپي واكنش هم ارز با گر

  ت) آنتالپي يك واكنش شامل انرژي جنبشي و انرژي پتانسيل يك سامانه است. 

  ) چهار4  ) سه 3  ) دو 2  ) يك 1

 رساند؟ C48به دماي C23دمايرا از  Aگرم ماده  1000توان  از گرماي آزاد شده طي واكنش چند گرم آلومينيم با هيدروكلريك اسيد مي -14

Al(s) HCl(aq) AlCl (s) H (g) , H kJ     3 22 3 2 3 216   

A(c / J .g . C , Al : g .mol )    1 1 1
0 8 27   

1 (5/2  2 (5  3 (5/7  4 (10  

C)ها به گرم متان و تبديل آن 4/6اگر براي شكستن همه پيوندهاي موجود در  - 15 H) 664 يلـوژول انـرژي صـرف شـود، ميـانگين آنتـالپي       ك
C)پيوند H)  در مولكول متان چند كيلوژول بر مول است؟ 

(C , H : g .mol )  1
12 1   

1 (540  2 (475  3 (415  4 (390  

  تن در مجاورت آب و سولفوريك اسيد كدام است؟واكنش توليد يك مول اتانول از واكنش گاز ا Hبا توجه به جدول زير، -16

C O C C H O  C H   C C  پيوند  

kJ)آنتالپي پيوند  614  415  463  348  380 .mol )
1

   

1 (66  2(66   3(94   4 (94    

  شود؟ اكسيد در شرايط استاندارد، طبق واكنش زير تقريباً چند كالري گرما آزاد مي ليتر گاز كربن دي 9/20ضمن توليد  -17

C(s , ) O (g) CO (g) , H kJ.mol
     1

2 2     گرافيـــت393

1(/87 7   2 (87000  3(/366 7   4 (366000 

 

 

 

 

  



 ؟نيستندبا توجه به دو ساختار زير چه تعداد از پارامترهاي زير در دو تركيب يكسان  - 18

   نقطه جوش ـ

   ـ خواص فيزيكي 

   ـ خواص شيميايي

  هاي كربن ـ شمار اتم

  ـ محتواي انرژي

  ) دو4  ) سه3  ) چهار2  ) پنج1

آن را  .....................شـود و بـه دليـل داشـتن      محسـوب مـي   .....................است. با توجه به آن تركيب يك ساختار كلسترول در زير داده شده  -19
  نامند.  سيرنشده مي

  اي ) اتر ـ ساختارهاي حلقه1

  ) الكل ـ پيوند دوگانه 2

  اي  ) الكل ـ ساختارهاي حلقه3

  ) اتر ـ پيوند دوگانه 4

  است؟ كدام مورد از مطالب زير درست - 20

  باشد.  مي آ) گروه عاملي موجود در شكل داده شده، گروه عاملي آلدهيدي است كه فرمول ساختاري آن

  

ب) گروه عاملي كربونيل
 

  بخشد.  اي مي به آلدهيد خواص ويژه

Cو فرمول مولكولي پ) بنزآلدهيد با فرمول ساختاري  H O7   كل داده شده عبارت (آ) است. داراي گروه عاملي موجود در ش 7

  است.  ترين آلدهيد ت) فرمول ساختاري ساده

 ) ب ـ پ 4  ) آ ـ ت 3  ) آ ـ ب ـ ت2  ) آ ـ ب ـ پ1

  

  

  

  


